

НА РЕМОНТЕ ВТОРОЙ ДОМЕННОЙ ПЕЧИ

Работать четко, опережая график!**Решительно
устранять недостатки**

Сотни старых опытных специалистов своего дела работают на ремонте второй домны. Многие из них строили доменные печи в годы Великой Отечественной войны, участвовали в десятках ремонтов. И все они отмечают, что на этот раз люди трудятся с особым воодушевлением, проявляя инициативу и сметку в преодолении трудностей, стремятся во что бы то ни стало сделать работу быстро и хорошо. Ведь вторая домна ремонтируется в знаменательные дни подготовки к XIX съезду ВКП(б) и работы должны быть проведены только отлично.

Чтобы согласовать деятельность смежников, работать с перспективой, более четко продумывать расстановку людей, на ремонте введен суточный график ведения работ, что дало свои результаты. Коллектив ремонтников вчера шел с опережением графика на 16 часов.

Хорошо были организованы работы на шахте в ночь на 19 сентября. Котельщики в тесном взаимодействии с огнеупорщиками «Уралдомнаремонт» достигли большой экономии времени на выборке кладки шахты и установке крошителей, что дало возможность опередить график. Добились успехов монтажники на участке газового хозяйства.

Успешно работали позавчера на домке кладки шахты огнеупорщики «Уралдомнаремонт». Бригады тт. Старкова, Писковского, Бочегарова и Бирюкова, под руководством прораба т. Скоробогатова, мастеров Солоненко и Нестерова, провели эту работу за 14 часов вместо суток по графику.

Однако на ряде участков работы по разным причинам задерживались. Уже несколько дней подряд начальник работ стройуправления «Уралдомнаремонт» т. Ковальчук говорит на рапортах о простоях монтажников из-за отсутствия целого ряда деталей, которые не поставил основной механический цех. Так, например, на кауперной площадке, где работы ведет прораб т. Венцовский, коллектив испытывает большие затруднения из-за деталей.

Совершенно недопустимо, что отдел снабжения выдал на ремонт никуда негодную изоляционную ленту, которую работники цеха КМШ и автоматики не могли использовать.

Позавчера огнеупорщики, котельщики и коллективы других цехов приступили к выполнению ответственных работ, которые определяют выполнение графика. Решительно устраняя недостатки, используя опыт передовых, ремонтники добьются новых трудовых успехов.

Улучшать работу в вечерних и ночных сменах

Успешное выполнение социалистических обязательств ремонтниками на второй домне во многом зависит от правильной, четкой организации работ на каждом участке, на всем протяжении суток. Однако проверка состояния организации труда в вечерней смене 18 сентября и затем в ночной смене показала, что многие руководители плохо организуют труд.

Позавчера днем после четырех часов десятки ремонтников на всех участках простаивали: одни, раньше времени свернув работу, другие — просто потому, что не были загружены. Так, плотники ремонтно-строительного цеха с участков мастеров тт. Галева и Шогина в количестве 20 человек в течение часа до окончания смены простаивали из-за отсутствия фронта работ.

По этой же причине в течение двух часов и более простаивали позавчера рабочие стройуправления «Уралдомнаремонт». Де-

Пример всем ремонтникам

Заступив на стахановскую вахту в честь XIX съезда ВКП(б), коллектив ремонтников второй домновой печи энергично борется за выполнение своих социалистических обязательств, за быстрое и качественное проведение каждой работы. Каких успехов можно достичь, если умело, продуманно организовать труд в коллективе, убедительно показала работа на шахте в ночь на 19 сентября.

Коллективу котельщиков необходимо было установить в шахте опорные крошители. Но для этого надо было в местах их установки выбрать огнеупорную кладку. Эти работы велись параллельно. По графику на них были запланированы сутки. Но после того, как руководители участков продумали план работ, расстановку людей, срок задания был сокращен до 16—17 часов. А стахановцы, работавшие на шахте, выставили встречное задание — не более 10 часов!

Работали люди в самом деле очень хорошо, а главное организованно и дружно. Быстро выбрали кладку в местах для установки крошителей, огнеупорщики представили фронт работы монтажникам и электросварщикам котельно-ремонтного цеха.

Достижения монтажников

Монтажники котельно-ремонтного цеха вместе со всеми участниками ремонта горят желанием досрочно и качественно отремонтировать доменную печь № 2, подготовить достойный подарок XIX съезду нашей родной большевистской партии. Каждый рабочий, читая проект директив по пятому пятилетнему плану, видит, какую огромную заботу проявляют партия и правительство о трудящихся нашей Родины и отвечают на эту заботу своим стахановским трудом.

Замечательных успехов добились в первые дни ремонта бригады монтажников нашего цеха. Так, молодежная бригада т. Хотенко на демонтаже амбразурных холодильников выполнила сменное задание на 205 процентов, бригада т. Маякова на 178 процентов, бригада т. Туликана — на 150 процентов. Этих результатов они добились благодаря хорошей организации работ, правильной расстановке рабочей силы.

На демонтаже газовых клапанов бригада т. Рябцева выполняла нормы на 164—168 процентов, а бригада т. Ковтунова при подеме колена газопровода четвертого скруббера выполнила нормы на 166 процентов. Характерно, что на ремонте 3-й домны эта работа была проведена за двое суток, а бригада Ковтунова сократила время до 16 часов. Своим достижением они обязаны тому,

Под руководством начальника участка т. Скоробогатова и мастера т. Подкорытова здесь по-стахановски трудились каменщики из бригад тт. Курбанова, Филенико и Власова. По существу это была одна отличная стахановская бригада, каждый член которой выполнял нормы на 202 процента.

Не уступали им монтажники и электросварщики котельно-ремонтного цеха. Под руководством мастера т. Шапкова по-стахановски работали ночью бригады опытных монтажников во главе с тт. Стаценко, Анпилоговым и Чепрасовым. Утром установку крошителей закончила бригада т. Дубинина. Работой сварщиков руководил старший мастер т. Данилов.

Благодаря быстрому проведению работ по выборке кладки и установке крошителей, ремонтники к утру вчерашнего дня сумели опередить график, примерно, на 8 часов.

Организация работ на шахте является примером для всех участков. Надо добиваться, чтобы так же шла работа на каждом объекте ремонта домны.

Н. КРЮКОВ, заместитель начальника ремонта.

что заранее хорошо продумали организацию ведения работ, правильно расставили рабочих по своим местам. Каждый знал свой участок работы, что и как ему нужно будет делать через час, через два, до конца смены. А главное, большинство товарищей хорошо понимает, какую почетную и ответственную задачу решает он, работая на второй домне.

Однако успехи котельщиков были бы значительно больше, если бы работа не задерживалась по различным причинам, нередко из-за так называемых «мелочей».

Около 40 минут простояла бригада т. Рябцева из-за отсутствия автогенщика. Полсмены простояли вчера в ожидании холодильников бригады монтажников с участка мастера т. Сушцова. Холодильники эти не были доставлены со склада по вине технолога т. Ковалева и механика доменного цеха т. Леднова.

Есть случаи недисциплинированности отдельных товарищей. Бригада монтажников т. Спиридовича, например, работавшая позавчера на главном подеме, раньше времени ушла на перерыв. Решительно устраняя недостатки первых дней, котельщики будут добиваться первенства в соревновании ремонтников.

М. АРХИПЕНКО, секретарь бюро ВЛКСМ котельно-ремонтного цеха.

**Победители
в соревновании
ведущих профессий**

На днях завком металлургов и дирекция комбината подвели итоги социалистического соревнования рабочих по профессиям и мастеров за август 1952 года. 438 рабочим и мастерам комбината присвоено звание победителей в социалистическом соревновании. Среди них сталевары мартеновских цехов Зинуров, Митрофанов, Мельников, Родичев, Худяков, Панченко, Журавлев, машинисты завалочных машин Стрельников, Выходцев, Кузин, машинисты разливочных машин Борзенко, Беглецов, Огурцов, машинисты кранов Чумисов, Шепелев, Иваньков и другие.

Звание победителей присвоено операторам обжимного цеха тт. Ионову, Тыртышному, сварщикам Кашелеву, Мачальскому.

Победителям в социалистическом соревновании в течение трех месяцев подряд присвоено звание: «Лучший обжигальщик комбината» — обжигальщику шамотно-динасового цеха т. Галаядину, «Лучший бригадир стрипперного отделения комбината» — Самохину — бригадир стрипперного отделения цеха подготовки составов. «Лучший машинист крана комбината» Ковалеву и Ермалаеву — машинистам кранов цеха подготовки составов.

«Лучший каменщик комбината» присвоено т. Лисихину — каменщику цеха ремонта промпей, «Лучший токарь комбината» — токарем механического цеха Бутко, Филиппенко, токарем куста проката Воробьеву, Вагину, токарю куста мартена Замуллинову, «Лучший фрезеровщик комбината» — фрезеровщику механического цеха Студенцову, «Лучший строгальщик комбината» — т. Дунаеву — строгальщику куста проката, «Лучший кузнец комбината» — кузнецу механического цеха т. Калугину.

Звание «Лучший слесарь комбината» присвоено слесарям куста проката Кильдярову и Агапову, слесарю котельно-ремонтного цеха Бойкову, «Лучший машинист загрузочного вагона» Кувалдину — машинисту загрузочного вагона коксохимического цеха, «Лучший электросварщик комбината» — электросварщикам котельно-ремонтного цеха Елисееву, Мартынову и Костинову, «Лучший шофер комбината» Миранову, Ябченко, Пастухову, Миляеву и Турнину.

Победители в соревновании, сохранившие это звание в течение шести месяцев подряд, кузнец механического цеха т. Курко, электросварщик котельно-ремонтного цеха т. Аслаев, токарь куста проката т. Шинкина, строгальщик этого же цеха т. Огалихин и фрезеровщик т. Кулинич занесены на Доску почета и награждены Почетной грамотой.

**Зональные соревнования
по классической борьбе**

18 сентября в театре имени Пушкина начались зональные соревнования на первенство РСФСР по классической борьбе.

В состязаниях принимают участие сборные команды Челябинска и Свердловска, а также Татарской, Удмуртской и Башкирской АССР.

Вечером 18 сентября большой спортивный интерес представляла встреча борцов Свердловска и Магнитогорска, закончившаяся крупной победой магнитогорцев (счет 6:2).

В первой паре А. Шилачев (Свердловск) на седьмой минуте выиграл встречу у Р. Ямалетдинова (Магнитогорск). Атлет легчайшего веса Л. Курохтин (Магнитогорск) одержал победу над А. Браилоским. Самой интересной встречей этого дня соревнований была борьба между атлетами полудетского веса Г. Кирьяновым и А. Лопатиным — чемпионом Свердловска по классической борьбе. Встреча протекала в бурном темпе, так как оба спортсмена в совершенстве владеют техникой борьбы. Через шесть минут 36 секунд магнитогорец Г. Кирьянов победил «противника».

Встречи борцов легкого и полусреднего веса закончились победами магнитогорцев В. Скибы и Н. Чирченко. В схватке борцов среднего веса победителем вышел П. Баканов (Магнитогорск).

Упорный характер носила борьба Ф. Кирсанова (Магнитогорск) и Л. Синько. Кирсанов вышел победителем.

С большим интересом ожидалась встреча борцов тяжелого веса В. Недавнего (Магнитогорск) и В. Черемных (Свердловск), но ожидания любителей спортивной борьбы не оправдались. Совершенно неожиданно, из-за своей небрежности, через минуту 12 секунд В. Недавний оказался побежденным.

21 сентября состоится встреча наиболее вероятных претендентов на 1 место в этой зоне — команд Челябинска и Магнитогорска.

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.